
Harmadik üzenet

A győztesek győzelme, amint Dániellel és a társaival látható

Igeolvasmány: Dán 1–6.

I. Az Úr helyreállító munkájának alapelve meglátható Dániellel és az ő társaival (Anani-
ással, Misáellel és Azariással), mint győztesekkel, akik teljes mértékben egyek voltak
Istennel a Sátán fogásai feletti győzelmükben – Dán 2,13. 17; vö. Jel 17,14; Mt 22,14:

A. Dániel és társai ördögi megkísértése során Nabukodonozor megváltoztatta a neveiket,
amelyek azt jelezték, hogy Istenhez tartoztak, olyan nevekre, amelyek bálványokkal
tették őket eggyé – Dán 1,6-7.

B. A Dániel nevet, amelynek jelentése „Isten az én Bíróm”, Baltazárra változtatta, amelynek
jelentése „Bél fejedelme” vagy „Bél kedvence” – Ésa 46,1.

C. Az Ananiás nevet, amelynek jelentése „Jah kegyesen adott” vagy „Jah kedveltje”,
Sidrákra változtatta, amelynek jelentése „a napisten által megvilágosodott”.

D. A Misáel nevet, amelynek jelentése „Ki az, ami Isten?”, Misákra változtatta, amelynek
jelentése „Ki lehet olyan, mint Sák istennő?”.

E. Az Azariás nevet, amelynek jelentése „Jah segített”, Abednegóra változtatta, amelynek
jelentése „Negó tűzisten hű szolgája”.

II. Dániel és a társai győzelmesek voltak a démoni étrend felett – Dán 1:

A. Nabukodonozor ördögi kísértése az volt, hogy először el akarta csábítani Isten legyő-
zött választott népének a négy pompás leszármazottját, Dánielt és a három társát,
hogy bemocskolódjanak a tisztátalan eledelének, bálványoknak felajánlott eledelnek,
fogyasztása által.

B. Ha Dániel és a társai ettek volna abból az eledelből, akkor az azt jelentette volna, hogy
befogadják a tisztátalanságot, befogadják a bálványokat, és így eggyé válnak a Sátánnal
– vö. 1Kor 10,19-21.

C. Amikor Dániel és a társai megtagadták, hogy egyék Nabukodonozor tisztátalan
eledelét, és azt választották helyette, hogy zöldségeket esznek (Dán 1,8-16), akkor
elvben elutasították a jó és gonosz tudásának fáját (vö. 1Móz 3,1-6), és az élet fáját
vették, ami azt okozta, hogy egyek legyenek Istennel (vö. 2,9. 16-17).

D. Az Úr helyreállítása annak helyreállítását jelenti, hogy Jézust esszük a gyülekezet
felépítéséért – 9. 16-17. vers; Jel 2,7. 17; 3,20.

E. Úgy ehetjük Jézust, hogy esszük az Ő igéit, és vigyázunk, hogy azokkal érintkezzünk
és legyünk, akik színtiszta szívből hívják Őt – Jer 15,16; 2Tim 2,22; 1Kor 15,33; Péld
13,20.

III. Dániel és társai győzelmesek voltak az ördögi megvakítás felett, amely akadályozza az
embereket abban, hogy meglássák a nagy emberi képet és a zúzó követ mint az isteni
történelmet az emberi történelmen belül – Dán 2:

A. A testületi Krisztus mint a kő és a hegy, a Vőlegény a menyasszonyával, Isten testületi
embere Isten leheletével, össze fogja zúzni és meg fogja ölni Antikrisztust és a seregeit
az Ő szája leheletével, kardjával – 34-35. 44-45. vers; 2Thessz 2,8; Jel 19,11-21; 1Móz
11,4-9; vö. Ésa 33,22.

B. Krisztus, mint Isten épületének az élő és drága köve, alapköve, szegletköve és csúcsköve,
beönt minket Önmagával mint a drágasággal, hogy átformáljon minket élő és drága
kövekké az Ő épületéhez – 1Pt 2,4-8; Ésa 28,16; Zak 3,9; 4,7. 9-10.

IV. Dániel és a társai győzelmesek voltak a bálványimádás csábítása felett – Dán 3; vö. Mt
4,9-10:

A. Bármi, ami nem az igaz Isten az újjászületett szellemünkben, nem más, mint egy Isten
helyére lépő bálvány; bármi, ami nem a szellemben vagy a szellemből van: bálvány –
1Jn 5,21.



B. A Test ellensége az én, ami Isten helyére lép az önérdekével, önmagasztalásával,
öndicsőségével, önszépségével és önerejével; a Testben és a Testért megtagadjuk az ént,
és nem magunkat prédikáljuk, hanem Krisztus Jézust mint Urat – Mt 16,24; 2Kor 4,5.

C. Dániel társainak igazi mártírszelleme volt; kiálltak az Úr mint az egyedülálló Isten
mellett és a bálványimádás ellen az életük árán, Nabukodonozor parancsára belevettetve
a tüzes kemencébe – Dán 3,19-23.

D. Amikor Nabukodonozor benézett a kemencébe, négy férfit látott a tűz közepében járni
(24-25. vers); a negyedik a kiváló Krisztus mint az ember Fia volt, aki eljött, hogy az
Ő három szenvedő, üldözött győztesével legyen, és a tüzet egy olyan kellemes hellyé
tegye, amelyben járkálni lehet.

E. A három győztesnek nem kellett megkérnie Istent, hogy szabadítsa meg őket a kemen-
céből (vö. 17. vers); Krisztus mint az ember Fia – a Személy, aki alkalmas és képes, hogy
mindenben együttérezzen Isten népével (Héb 4,15-16) – eljött, hogy a Társuk legyen, és
törődjön velük a szenvedésükben, az Ő jelenléte által a helyüket, ami a szenvedés helye
volt, kellemes helyzetté téve.

V. Dániel és a társai győzelmesek voltak a takarás felett, amely akadályozza az embereket
abban, hogy meglássák a mennyeknek a mennyek Istene általi uralkodását – Dán 4:

A. Mint azok, akiket Isten kiválasztott, hogy az Ő népe legyünk Krisztus elsőségéért, Isten
mennyei uralkodása alatt vagyunk Krisztus elsővé tétele céljából – 18. 23-26. 30-32. vers;
Róm 8,28-29; Kol 1,18b; 2Kor 10,13. 18; Jer 9,23-24.

B. „Azokat, akik kevélységben járnak, megalázhatja” – Dán 4,37b.

VI. Dániel és a társai győzelmesek voltak az Isten előtti kicsapongás eredményét és az Ő
szentségének megsértését illető tudatlanság felett – 5. fejezet:

A. Az, hogy Belsazár vette az edényeket, amelyek Isten imádatára szolgáltak az Ő szent
templomában Jeruzsálemben, és bálványok imádásában használta őket, Isten szentségé-
nek megsértését jelentette (4. vers); meg kellett volna tanulnia a leckét Nabukodonozor
tapasztalatából (4,18-37); a leckét azonban nem tanulta meg, és ennek eredményeként
szenvedett (5,18. 20. 24-31).

B. „Dánielben [...] tökéletes szellem, tudomány és értelem, álmoknak magyarázata és
titkok megjelentése és rejtélyek [szó szerint: csomók] megfejtése találtatott” – 12a. vers.

C. „Te, Belsazár, [...] nem aláztad meg a szívedet, noha mindezt tudtad. Sőt felemelkedtél
az egek Ura ellen, és az Ő házának edényeit elődbe hozták, és te és a te főembereid, a te
feleségeid és a te ágyasaid bort ittak azokból; és az ezüst- és arany-, érc-, vas-, fa- és
kőisteneket dicséréd, akik nem látnak, sem nem hallanak, sem nem értenek; az Istent
pedig, akinek kezében van a te életed [angol: leheleted], és Előtte minden utad, nem
dicsőítetted” – 22-23. vers; vö. 20. vers.

VII. Dániel és a társai győzelmesek voltak a körmönfontság felett, amely lehetetlenné tette a
győztesek hűségét Isten imádatában – 6. fejezet:

A. A Dániel 6. középpontja az ember imádsága Isten ökonómiája véghezviteléhez; Dániel
az imádságtól függött annak megtételéhez, amit az ember nem tud megtenni, és annak
megértéséhez, amit az ember nem tud megérteni; az imádságon kívül nincs más út
Isten ökonómiájának teljességbe és beteljesülésbe vitelére; ez jelenti ennek a fejezetnek
a belső titkát.

B. Dániel naponta háromszor imádkozott úgy, hogy ablakai nyitva voltak Jeruzsálem
felé; az ő kegyes imádsága révén Isten visszavitte Izraelt az ő atyáik földjére (10. vers;
vö. 1Kir 19,12. 18); Isten meg fogja hallgatni az imádságunkat, amikor az imádságunk
Krisztus (akit a Szentföld jelképez), Isten királysága (amit a szent város jelképez) és
Isten háza (amit a szent templom jelképez) mint az Isten örökkévaló ökonómiájában
lévő cél felé irányul – 8,48-49.
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